
Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v obci Senné 

dňa 07.12.2025 o 18.00 hod. 

 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program:  

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa  

3. Schválenie programu OZ 

4. Zmluva o výpožičke s ASTRA VENDING, s.r.o. 

5. Zmluva o výpožičke so Slovenskou ornitologickou spoločnosťou/BirdLife Slovensko 

6. Dodatok č.1 k zmluve o zriadení spoločného obecného úradu podľa § 20a zákona SNR 

č. 369/1990 zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpsov a centra zdieľaných 

služieb 

7. Rôzne  

8. Diskusia, záver 

 

 

 

K bodu 1  

 Obecné  zastupiteľstvo otvoril Mgr. Marcel Nemčík, starosta obce. 

 

K bodu 2 

     Za zapisovateľa zápisnice určil Mariannu Šimonovú, pracovníčku obecného úradu.  

             

           K bodu 3 

Starosta obce vyzval poslancov na schválenie programu zasadnutia. 

 

Návrh na  uznesenie č. 92/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo v Sennom 

A. s c h v a ľ u j e  

- program zasadnutia  obecného zastupiteľstva 

 



 

 Hlasovanie:               Počet                         Mená a priezviská poslancov 

Za: 7 Ľubomír Andrejo, Ing. Jakub Farkaš, MVDr. Ján Išky,                         

Mgr. Jana Micáková,  Pavol Farkaš, Tomáš Ličák, Peter Šimon    

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0   

 

K bodu 4 

    Starosta obce predložil poslancom možnosť zapojenia obce do projektu Vtáčí raj – turistický 

kraj 2.0, v rámci ktorého by bolo potrebné vypožičať  časti pozemku vo výmere 25 m2,  par. C. 

KN „C“ 12/1, k.ú. Senné, LV č. 1041  od ASTRA VENDING, s.r.o. za účelom výstavby 

drevenej lávky „Zážitkový chodník Vtáčím rajom“, ktorý bude súčasťou náučného chodníka. 

Poslancom predložil projektovú dokumentáciu k projektu a vyzval ich na hlasovanie. Poslanci 

výpožičku jednohlasne neschválili.    

Návrh na  uznesenie č. 93/2025 

               

 Obecné zastupiteľstvo v Sennom 

    A.  n e s c h v a ľ u j e 

- výpožičku časti pozemku vo výmere 25 m2,  par. C. KN „C“ 12/1, k.ú. Senné, LV č. 1041     

od ASTRA VENDING, s.r.o.        

   

  Hlasovanie:               Počet                         Mená a priezviská poslancov 

Za: 0  

Proti: 7 Ľubomír Andrejo, Ing. Jakub Farkaš, MVDr. Ján Išky,                         

Mgr. Jana Micáková,  Pavol Farkaš, Tomáš Ličák, Peter Šimon    

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0   

 

 K bodu 5 

Starosta obce predložil poslancom možnosť zapojenia obce do projektu Vtáčí raj – turistický 

kraj 2.0, v rámci ktorého by bolo potrebné vypožičať  časti pozemku pozemku vo výmere 3 x 

9 m2,  par. C. KN „E“ 1109/162, k.ú. Senné, LV č. 1064 od Slovenskej  ornitologickej 

spoločnosti /BirdLife Slovensko za účelom inštalovania 3 prvkov turistického mobiliáru podľa 

konceptu „Kocka v kocke“, ktorý bude súčasťou náučného chodníka. Poslancom predložil 



projektovú dokumentáciu k projektu a vyzval ich na hlasovanie. Poslanci výpožičku 

jednohlasne neschválili.    

        

Návrh na  uznesenie č. 94/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo v Sennom 

A. n e s c h v a ľ u j e 

      

-     výpožičku časti pozemku vo výmere 3 x 9 m2,  par. C. KN „E“ 1109/162, k.ú. Senné, 

LV č. 1064 od Slovenskej  ornitologickej spoločnosti /BirdLife Slovensko. 

               

 

  Hlasovanie:               Počet                         Mená a priezviská poslancov 

Za: 0  

Proti: 7 Ľubomír Andrejo, Ing. Jakub Farkaš, MVDr. Ján Išky,                         

Mgr. Jana Micáková,  Pavol Farkaš, Tomáš Ličák, Peter Šimon    

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0   

 

     K bodu 6 

Starosta obce predložil  poslancom Dôvodovú správu o tom, že obec v záujme kvalifikovaného, 

hospodárneho a efektívneho zabezpečovania pôsobností na vybraných úsekoch samosprávnych 

kompetencií (územného plánovania, katastra nehnuteľností, dopravy a odpadového hospodárstva) a 

preneseného výkonu štátnej správy, (stavebného úradu, špeciálneho stavebného úradu a životného 

prostredia) uzatvorenú Zmluvu o zriadení Spoločného obecného úradu a Centra zdieľaných služieb 

v zmysle § 20a zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, (ďalej 

len Zmluva) spolu 24 obcí: Budkovce, Čečehov, Dúbravka, Hatalov, Iňačovce, Jastrabie pri 

Michalovciach, Kaluža, Klokočov, Krásnovce, Lastomír, Laškovce, Lúčky, Senné, Palín, Pozdišovce, 

Slávkovce, Sliepkovce,  Suché, Šamudovce, Vrbnica, Zalužice, Zemplínska Široká, Zemplínske Kopčany,  

Žbince a mesto Michalovce. Zmluva bola podpísaná 19.12.2024 všetkými starostami a primátorom 

mesta Michalovce. Zverejnená bola 20.12.2024 v Centrálnom registri zmlúv. Po ročnom pôsobení 

Centra zdieľaných služieb aplikačná prax si vyžiadala úpravy v texte Zmluvy v článku V, ods.(4),  ktorý 

hovorí o spôsobe financovania nákladov spoločného obecného úradu a jeho organizácii. V zmysle  

článku X. odsek (4) Zmluvy o zriadení spoločného obecného úradu zatvorenú podľa § 20a zákona SNR 

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, účastníci Zmluvy môžu meniť 

a dopĺňať písomnými, očíslovanými dodatkami podpísanými všetkými účastníkmi zmluvy, pričom na 

platnosť dodatku je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny všetkých poslancov obecného 

zastupiteľstva  všetkých účastníkov zmluvy, prílohou dodatku musia byť výpisy z uznesení obecných  

zastupiteľstiev. Preto je potrebné uzatvoriť Dodatok č.1, ktorý by upravoval text zmluvy v článku 

V Dodatkom č.1 



NÁVRH  DODATKU č.1 

Predmet  

Dodatku č.1 

Predmetom dodatku sú úpravy článku V zmluvy, ktorý obsahuje spôsob financovania nákladov 

spoločného obecného úradu a jeho organizáciu, konkrétne v odseku (6) a (7). 

Úpravy článku V zmluvy 

Pôvodný text odseku (6) článku V zmluvy: 

Účastníci zmluvy sú povinní previesť na účet vedený na zabezpečenie činností spoločného obecného  

úradu finančné prostriedky podľa bodu 4 písm. b) a c) tohto článku zmluvy po skončení príslušného 

roka.            

sa nahrádza textom: 

Účastníci zmluvy sú povinní previesť na účet vedený na zabezpečenie činností spoločného obecného 

úradu finančné prostriedky podľa: 

- bodu 4 písm. b) tohto článku zmluvy, po skončení príslušného roka; 

- a podľa bodu 4 písm. c) zasielať správny poplatok za úkony priebežne po jeho pripísaní na 

účet príslušnej obce. 

Pôvodný text odseku (7) článku V zmluvy: 

Ročné zúčtovanie finančných prostriedkov z dotácie na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej 

správy vykoná Mesto Michalovce za všetkých účastníkov zmluvy na príslušný úrad štátnej správy. 

Ročné vyúčtovanie príjmov a výdavkov rozpočtu na činnosť spoločného obecného úradu sa vykonáva 

v rámci  záverečného účtu obce Mesta Michalovce za príslušný kalendárny rok. Ročné vyúčtovanie 

musí byť predložené najneskôr do 31.12. bežného roka všetkým účastníkom zmluvy.  

sa nahrádza textom: 

Ročné zúčtovanie finančných prostriedkov z dotácie na úhradu nákladov preneseného výkonu 

štátnej správy vykoná Mesto Michalovce za všetkých účastníkov zmluvy na príslušný úrad štátnej 

správy. Ročné vyúčtovanie príjmov a výdavkov rozpočtu na činnosť spoločného obecného úradu sa 

vykonáva v rámci záverečného účtu obce Mesta Michalovce za príslušný kalendárny rok. Ročné 

vyúčtovanie musí byť predložené najneskôr do 30.03. nasledujúceho roka všetkým účastníkom 

zmluvy.  

Všetky ostatné náležitosti zmluvy zostávajú nezmenené. 

 

Návrh na  uznesenie č. 95/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Sennom  

A.  s c h v a ľ u j e 

-   Dodatok č.1 k Zmluve o Zriadení Spoločného obecného úradu Michalovce podľa § 20a zákona SNR 

č. 369/1990 zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov medzi Mestom Michalovce a 24 



obcami: Budkovce, Čečehov, Dúbravka, Hatalov, Iňačovce, Jastrabie pri Michalovciach, Kaluža, 

Klokočov, Krásnovce, Lastomír, Laškovce, Lúčky, Senné, Palín, Pozdišovce, Slávkovce, Sliepkovce,  

Suché, Šamudovce, Vrbnica, Zalužice, Zemplínska Široká, Zemplínske Kopčany,  Žbince.  

B.  p o v e r u j e:   starostu obce Senné 

-   podpísaním Dodatku č.1 k Zmluve o zriadení Spoločného obecného úradu Michalovce podľa § 20a 

zákona SNR č. 369/1990 zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov medzi Mestom 

Michalovce a 24 obcami: Budkovce, Čečehov, Dúbravka, Hatalov, Iňačovce, Jastrabie pri 

Michalovciach, Kaluža, Klokočov, Krásnovce, Lastomír, Laškovce, Lúčky, Senné, Palín, Pozdišovce, 

Slávkovce, Sliepkovce, Suché, Šamudovce, Vrbnica, Zalužice, Zemplínska Široká, Zemplínske 

Kopčany,  Žbince.  

 

 Hlasovanie:               Počet                         Mená a priezviská poslancov 

Za: 7 Ľubomír Andrejo, Ing. Jakub Farkaš, MVDr. Ján Išky,                         

Mgr. Jana Micáková,  Pavol Farkaš, Tomáš Ličák, Peter Šimon    

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0                                  

 

K bodu 7 

Starosta obce prejednával s poslancami koncoročné akcie obce. 

     

K bodu 8 

   Starosta obce sa poďakoval poslancom a ukončil zasadnutie OZ. 

 

Zapisovateľ: 

Marianna Šimonová                                                                     ................................................                                                   

 

Starosta obce 

Mgr. Marcel Nemčík                                                                    ................................................. 


